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Програма розвитку Міського комунального підприємства «Муніципальна 

телерадіокомпанія «Місто» розроблена на підставі Законів України «Про інформацію», «Про 

державну підтримку засобів масової інформації і соціальний захист журналістів», «Про 

доступ до публічної інформації», «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу 

Президента України «Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності 

органів державної влади», та з метою підтримки МКП МТРК «Місто» 

 

І. Загальна частина 

Головною метою діяльності Комунального підприємства «Муніципальна 

телерадіокомпанія «Місто» (далі МКП МТРК «Місто») є висвітлення діяльності органів 

місцевого самоврядування, та інформування громади про життя міста. Для комунального 

ЗМІ це передбачає виконання функцій громадського контролю за діяльністю влади, 

налагодження цивілізованих форм взаємодії органів влади та громадськості, створення 

механізму зворотного зв'язку, оперативного інформування громади про основні події життя 

міста. 

Комунальне підприємство “Муніципальна телерадіокомпанія «Місто»” у 2013 році 

отримало ліцензію Національної Ради України з питань телебачення та радіомовлення на 

проводове радіо- мовлення у м.Хмельницькому у проміжках часу 6.30-6.45 з понеділка по 

п’ятницю, та 14.00-14.30 - понеділок, середа, п’ятниця (за рахунок власного регламентного 

часу ПАТ «Укртелеком»), Сумарний час мовлення -2 години 45хвилин на тиждень. 

МКП МТРК «Місто» виробляє та транслює низку радіопрограм власного виробництва: 

“Новини”, “Влада і громада” (виступи керівництва міської ради, начальників управлінь та 

депутатів міської ради), “Віч-на-віч” (неформальна розмова з відомими у місті людьми, 

гостями міста), тощо. Також щоденно (крім вихідних) транслюються 15 хвилинні телевізійні 

інформаційні випуски та програма «15 хвилин з міським головою» на каналі Хмельницької 

філії НТКУ. 

Цілком зрозуміло, що за таких обставин виконувати основну функцію 

телерадіокомпанїї досить важко, а створити передумови для збільшення надходжень від 

продажу реклами - практично неможливо. 

Основною причиною такої ситуації стало недосконале законодавство у сфері 

телебачення і радіомовлення. Малі, здебільшого муніципальні телерадіоорганізації впродовж 

тривалого часу були позбавленні права вільно конкурувати в середовищі аудіовізуальних 

ЗМІ, аби отримати ліцензію на цифрове телевізійне мовлення. 

Оскільки регулятор відносин у сфері телебачення та радіомовлення України, врахував 

певну несправедливість по відношенню до малих телерадіоорганізацій і виступає за 

впровадження в діапазоні 87,5-108 МГц малопотужних передавачів для забезпечення 

невеликих населених пунктів програмами суспільного та місцевого радіомовлення, що 

сприятиме підвищенню інформування населення та його оповіщення - МКП МТРК «Місто» 

має шанси для перспективного розвитку, що передбачає отримання ліцензії на створення 

власного FМ-радіо та можливість участі у конкурсі на цифрове телевізійне мовлення. 

Враховуючи те, що головним критерієм діяльності Національної ради з питань 

телебачення та радіомовлення є надання ліцензій лише ефективному користувачу 

державного радіочастотного ресурсу, терміново мають бути затверджені та розпочаті 

основні заходи з кардинального матеріально-технічного переоснащення МКП МТРК 

«Місто» для виконання статутних завдань. 

 

ІІ. Мета та основні напрямки Програми розвитку Міського комунального 

підприємства “Муніципальна телерадіокомпанія «Місто» 

Мета програми розвитку МКП МТРК «Місто» на 2016-2017 рр. полягає у реалізації 

основних статутних завдань, покладених засновником на комунальне підприємство, 

поліпшення якості інформування населення, збільшення ефірного мовлення, покращення 

матеріально- технічної бази підприємства. 



Основними завданнями програми є: 

- Забезпечення доступу мешканців міста до інформації про життєдіяльність 

територіальної громади міста, Хмельницької міської ради, виконавчого комітету міської 

ради; 

- Висвітлення громадсько-політичних, соціально-економічних, культурно- 

просвітницьких подій у місті, зміцнення матеріально-технічних, фінансово- організаційних 

основ МКП МТРК «Місто», та поліпшення їх інформаційної діяльності; 

- Підвищення рівня радіомовлення, створення FМ-радіостудії, запровадження нових 

телевізійних програм; 

- Створення сприятливих умов для розширення інформаційного простору як за 

рахунок збільшення можливостей МКП МТРК «Місто», так і за рахунок підвищення якості 

інформаційного продукту, його повноти та об’єктивності; 

- Оперативне та об’єктивне висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування. 

 

ІІІ. Фінансове забезпечення програми 

Фінансування програми проводиться за рахунок коштів комунального підприємства, 

коштів міського бюджету, та інших джерел фінансування не заборонених законодавством. 

Вказані об’єми фінансування є оптимальними із тенденцією балансування на критичній 

межі, адже враховують обмежені бюджетні можливості, високий рівень цін на телевізійне 

обладнання, об’єми телевізійного виробництва, виробниче навантаження на працівників. 

 

ІV. План заходів на виконання Програми розвитку Міського комунального 

підприємства “Муніципальна телерадіокомпанія «Місто» 

№ Видатки 1 етапу Термін 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування 

(грн) 

1 Придбання відеокамери handi cam 2016-2017 20400 

2 Придбання комплекту мобільного світлодіодного 

обладнання 

2016-2017 51000 

3 Збільшення видатків на трансляцію тижневої 

підсумкової телепрограми 

2016-2017 42640 

4. ФОП 2 додаткових штатних одиниць 2016 70000 

 Видатки 2 етапу   

5 Придбання 3-х відеокамкодерів Рапаsоnnіс АС160 для 

забезпечення онлайнтрансляцій сесій міської ради, 

засідань виконкому та депутатських груп 

2016-2017 428400 

6 Придбання робочої станції для обробки сигналу та 

трансляції в інтернет (в комплекті) та гарнітури для 

зв’язку між операторами та режисером 

2016-2017 89250 

7 Придбання робочої станції монтажу для радіостудії 2016 33150 

 Видатки 3 етапу   

8 Придбання комплекту світлодіодного студійного 

обладнання 

2016-2017 306000 

9 Переобладнання студії, заміна декорацій 2017 50400 

 Разом:  1091240 

 

V. Очікувані результати 

Виконання Програми дасть змогу: 

1. Збільшити кількість теле-та радіопрограм, забезпечити доступ мешканців міста до 

інформації; 

2. Підвищити рівень інформування населення про роботу органів місцевого 



самоврядування та життя міста; 

3. Покращити матеріально-технічну базу комунального підприємства; 

4. Використання технічних ресурсів МКП МТРК «Місто» для міської системи 

оповіщення. 

 

 

Секретар міської ради        М.Кривак 

 

 

Керуючий справами виконавчого комітету     Ю.Сабій 

 

 

Директор міського комунального підприємства 

«Муніципальна телерадіокомпанія «Місто»     М.Крентовський 

 



Додаток 1 

 

ПАСПОРТ 

Програми розвитку Міського комунального підприємства 

«Муніципальна телерадіокомпанія «Місто» на 2016-2017 роки 

 

1. Ініціатор розроблення Програми МКП МТРК «Місто» 

2. Розробник Програми МКП МТРК «Місто» 

3. Відповідальний виконавець Програми МКП МТРК «Місто» 

4. Учасник Програми МКП МТРК «Місто» 

5. Термін реалізації Програми 2016-2017 роки 

6. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього, тис.грн. 

1091240 

 

 

Директор Міського комунального підприємства 

Муніципальна телерадіокомпанія «Місто»     М.Крентовський 


